11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.08.2009 14:36:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2009 13:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103211/answer/103212




YBaxkaemas Enena! Ananussl Ha 3IITIIT metogom II1IP Hago coaBaTh He paHee, 4yeM 4epe3 7-14 gHen
II0CJie TI0JIOBOTO KOHTaKTa. AHanu3el Ha BUY, cudunuc, renatuts B u C (kpoBb) yepe3 1, 3 u 6
MeCSIIeB II0CIie KOHTaKTa. llenecoobpa3no nist aTux emnent oopatuthes B KBII. Voauwu.



